胡锦涛寄语科技工作者

为建设创新型国家 作出新的更大贡献

据新华社北京12月15日电 纪念中国科协成立50周年 大会15日上午在人民大会堂举行。中共中央总书记、国家 主席、中央军委主席胡锦涛出席大会并发表重要讲话。他 强调,全国广大科技工作者要同心同德,振奋精神,锐意进 取,扎实工作,为建设创新型国家,为夺取全面建设小康社 会新胜利、开创中国特色社会主义事业新局面,为实现中华 民族伟大复兴,不断作出新的更大的贡献。

党和国家领导人吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近

平、李克强、贺国强、周永康出席大会。

胡锦涛指出,当今世界,科技发展突飞猛进,创新创造 日新月异,科技竞争在综合国力竞争中的地位更加突出。 我们要全面贯彻党的十七大精神,以邓小平理论和"三个代 表"重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,更好实施 科教兴国战略、人才强国战略、可持续发展战略,坚持自主 创新、重点跨越、支撑发展、引领未来的指导方针,把增强自 主创新能力作为发展科学技术的战略基点、作为调整产业 结构和转变发展方式的中心环节,把建设创新型国家作为 面向未来的重大战略选择,更加自觉、更加坚定地走中国特 色自主创新道路,更好更快地把我国科技事业推向前进。

胡锦涛希望我国广大科技工作者大力增强自主创新能 力,积极为勇攀科技高峰作出新贡献;大力普及科学技术, 积极为提高全民族素质作出新贡献;大力加强决策咨询,积 极为推进决策科学化、民主化作出新贡献;大力发扬优良传 统,积极为社会主义核心价值体系建设作出新贡献。胡锦 涛强调,中国科协是党领导下的人民团体,是党和政府联系 科技工作者的桥梁和纽带。在新的历史条件下,科协组织 要进一步发挥推动我国科技事业发展重要力量的作用。

(上接第一版)

第二,要坚持服务大局,做科学发展和谐发展的促进 者。一方面,要为经济又好又快发展保驾护航。中央应 对国际金融危机采取了一系列措施,检察机关要严密防 范可能出现的违法犯罪行为,确保中央"扩内需、保增长" 顺利实行。另一方面,要为社会和谐稳定扬帆添力,最大 限度地增加和谐因素。

第三,要坚持工作主题,做社会公平正义的守护者。 ·是要把维护社会公平正义作为首要价值追求。广大检 察人员要以维护社会公平正义为自己的天职,坚定秉公执 法的理念,养成公道正派的品行,让手中的权力真正成为 维护公正、匡扶正义的公器。二是要把维护社会公平正义 作为根本工作任务,真正使检察机关成为维护司法公正和 社会公平正义的坚强防线。三是要把维护社会公平正义 作为基本行为规范。严格办案纪律,规范执法行为,完善 对自身执法活动监督制约的工作机制。

第四,要坚持执法为民,做民生民利的保障者。一是要 树立为民意识,二是要强化为民措施,三是要增进为民情怀。 第五,要坚持改革创新,做激发检察活力的探索者。一是

要创新工作思路,二是要创新体制机制,三是要创新队伍管理。 徐光春最后强调,各级党委要从政治上、思想上、组织 上全面加强对检察工作的领导,坚定不移地做检察机关依 法进行法律监督的坚强后盾。各级党委政法委要督促政 法各单位严格执法、公正司法,真正用实际行动支持检察 机关依法履行职能。各级人大要进一步加强对检察工作 的监督,各级政府要依法行政,自觉接受检察机关监督,同

时不断完善保障机制、提高保障水平。

亦 现有郑州市建设委员会,因向阳路道路工程建设原因,正在我局办理 《建设工程(交通)规划许可证》,建设位置向阳路(花寨路一霞飞路),全长 540米,为城市东西向主干道,规划道路红线宽度50米,三幅路型式,道路 横断面尺寸为50米—4米(人)—4.5米(非)— -23米(机)-5米(绿)-4.5米 (非)—4米(人)。 依据《城乡规划法》、《行政许可法》等 有关法律法规,特此公示。如有意见和建 ana) 议,请干7日内向我局反馈 附简图 联系电话:67188526 联系人:裴颖波 郑州市城市规划局 2008年12月16日

亦

现有郑州市大学南路道路建设工程项目部, 因城建计划原因, 在我 品办理佛岗路污水工程,雨水工程的建设工程规划许可证,建设位置佛 岗路(郑平公路一大学南路),线路走径污水中南14.5米,雨水管位为道 路中心线,长度污水:215.5米,雨

水:163米,施工方式直埋。 依据《城乡规划法》、《行政许 可法》等有关法律法规,特此公 如有意见和建议,请于7日内向

> 联系电话:67188520 联系人:贺凯 郑州市城市规划局 2008年12月16日



亦 现有郑州歌舞剧院,因综合楼用电、用气原因,在我局办理歌舞剧 院供配电、燃气工程的建设工程规划许可证,建设位置东里路、顺河路,

依据《城乡规划法》、《行政许 附简图 中北7.0米現状燃气D108×5 可法》等有关法律法规,特此公示 如有意见和建议,请于7日内向 我局反馈 联系电话:67188520

搬家公司

4 63688888 66665666

专业搬运钢琴

63831383 67273888

63811118 65558888

66212822 63777777

166697777 66818515

-63730222 63388888

汽 东 风 、厢 货

7.¥65788888 66366053

线路走径如图示,长度:电力285米,燃气54米,施工方式顶管、直埋。

山 顺可路 www.(支管D89×4.5 东里路 在城市門最設 21米 金城小区已建开闭所 出线并在小区院内敷 设、燃气支管需从黄委 会家属院内绿地通过 联系人:张卫忠 现状紫金城 郑州市城市规划局 三配开闭所 2008年12月16日

两岸"三通"历史性迈步

据新华社北京12月15日电 备受 海内外瞩目的两岸空运直航、海运直 航及直接通邮15日正式启动。中共 中央台办、国务院台办主任王毅在出 席两岸海上直航(天津港)首航仪式时 指出,两岸"三通"将从今天迈开历史 性步伐,两岸同胞期盼已久的梦想终 于成真,两岸各界长达30年的努力终 于得到收获。

上午8时许,东航 MU2075 航班 从上海浦东机场起飞前往台北桃园机 场,台湾复兴航空332号航班由台北 松山机场飞往上海,它们是两岸各自 飞出的首架飞航"截弯取直"航路的平 日包机航班。自此,台湾海峡空中双 向直达航路正式开通启用。

来自中国民航局的信息显示,台湾 海峡北线空中双向直达航路西起浙江 省东山,东接东亚经台湾至东南亚的

B576主干航路,能够有效缩短台湾至 大陆北部和中东部城市的空中飞行距 离。经"截弯取直"后的新航路,北京和 上海至台北的飞行距离较经香港单程 分别减少1100公里和1000公里左右。

海运直航方面,10时15分,台湾 长荣海运公司所属"立敏轮"从高雄港 起航前往天津,这是从台湾出发的首 艘两岸海运直航船舶;与此同时,中远 集团"中远大洋洲"轮和中海集团"新 烟台"轮从天津起航分别驶向高雄和 基隆。10时30分,中海集团"新非洲" 轮和中远集团"远和"轮由上海洋山深 水港起航前往台湾高雄港……两岸多 家海运公司当天先后发出各自的两岸 海运直航船舶。从此,大陆63个港口 与台湾11个港口间将构建起一条繁 忙的"黄金海路"

两岸全面、直接、双向通邮当天也

正式启动。在北京航空邮件交换站举 行的两岸直接通邮仪式上,今年81 岁、出生在台湾的郑坚老先生投寄出 寄往台湾的家书,北京市邮政公司副 总经理丁前亮带领员工当场向台湾邮 政同行邮寄了30封新年贺卡及16个 装有北京特色食品的包裹;台湾中华 邮政公司上午在台北发行"海峡两岸 通邮纪念邮资票"及首日封,首封从台 湾寄往大陆的快捷邮件也同时交寄。

这一天,两岸同胞分别在北京、天 津、上海、福州、深圳以及台北、高雄、基 隆等两岸的多个城市同时举行海上直 航、空中直航以及直接通邮的相关活动。

当天上午,台湾当局领导人马英 九在主持高雄港两岸海运直航首航仪 式时也表示,两岸"三通"启动象征两 岸和解,不再走对立冲突的路,希望两 岸能够共谋和平繁荣。



15日,两岸海运直航基隆首航仪式上举行传统的 舞狮表演。当日,台湾万海航运、阳明海运、台湾航业、 福建华荣等 4 家航运公司联合举办的两岸海运直航基 隆首航仪式在台湾基隆港举行。

15日,两位 乘客在飞机舷梯 门 航 空 公 司 MF885 航 班 从 杭州萧山机场起 飞,飞往台北松 山机场。至此, 的杭州至有"宝 岛"美誉的台湾 两岸直航平日包 机正式开通。 新华社发

海峡两岸空运航点、海运港口、邮件封发局一览

海峡两岸空中航路、客货运包机安排

- ■直达航路
- 上海、台北双向直达航路
- 货运包机航点
 - 大陆方面:上海(浦东)、广州 台湾方面:桃园、高雄小港
- 客运包机航点

大陆方面:北京、上海(浦东)、广州、 厦门、南京、成都、重庆、杭州、大连、 桂林、深圳、武汉、福州、青岛、长沙、 海口、昆明、西安、沈阳、天津、郑州 台湾方面: 桃园、高雄小港、台中清泉 岗、台北松山、澎湖马公、花莲、金门、 台东

海峡两岸邮件封发局

大陆方面:北京、 上海、广州、 厦门、西安、南京、成都 台湾方面:台北、高雄、基隆、金门、 马祖

海峡两岸直航船舶、港口安排

■ 大陆方面为六十三个港口

海港:丹东、大连、营口、唐山、锦州、 秦皇岛、天津、黄骅、威海、烟台、龙 口、岚山、日照、青岛、连云港、大丰、 上海、宁波、舟山、台州、嘉兴、温州、 福州、松下、宁德、泉州、肖厝、 漳州、厦门、汕头、潮州、惠州、蛇口、 盐田、赤湾、妈湾、虎门、广州、珠海、 茂名、湛江、北海、防城、钦州、海口、

三亚、洋浦 河港:太仓、南通、张家港、江阴、扬州、 常熟、常州、泰州、镇江、南京、芜湖、 马鞍山、九江、武汉、城陵矶

■ 台湾方面为十一个港口

基隆(含台北)、高雄(含安平)、台中、花莲、麦寮、布袋(先采专案方式 办理)、金门料罗、水头、马祖福澳、 白沙、澎湖马公



快乐出航

据新华社台湾基隆12月15日电(记者陈斌华) "咚、咚、咚……"欢快的鼓点敲了起来,两只舞狮跃人 场内,摇头摆尾,跳跃腾挪,末了从口中吐出两条红色 字幅,其中一条写着"十全十美"4个金光闪闪的汉字。

15日上午,基隆港14号码头人头攒动,气氛热烈。 台湾当局、基隆市有关人士和两岸航商代表数百人喜气 洋洋,参加在这里举行的两岸海运直航首航仪式。

台湾万海航运"明春轮"、阳明海运"字明轮"、台湾 航业"桃园轮"和福建华荣航运"康平轮",早已靠泊在 码头。舷上挂着庆祝首航的红色条幅,船员列队站在 甲板上,等待着起航的历史性一刻。

台湾行政当局负责人刘兆玄致辞时说,基隆港码 头上午出发的4艘巨轮,将带领台湾航向新的境界。

在宝岛之南,一场同样隆重的首航仪式正在高雄 港同步举行。长荣海运"立敏轮"即将起航,前往北方 大港天津。这一趟航程不仅将穿过台湾海峡,也将跨 越两岸近60年不能直接通航的历史。

站在高雄港边的货柜码头,台湾当局领导人马英 九说,主持这项典礼,他百感交集,也很欣慰。两岸直 航代表的意义就是两岸不再对立,以谈判取代对立、以 和解取代冲突。

10时15分,"立敏轮"驶离码头,这是从台湾出发 的首艘两岸海运直航船舶。15分钟后,刘兆玄与两岸 航商代表等人共同按动典礼台中间的球形灯,灯上"两 岸海运直航"六个字快速转动起来。人群中爆发出热 烈的掌声,空中气球和彩带漫天飘舞。

"呜——"汽笛齐声长鸣,"明春轮"、"宇明轮"、"桃 园轮"和"康平轮"缓缓驶离基隆港。

甲板上的船员频频挥手作别,岸上送行的港务人员 高喊"一路顺风"。一位记者边拍摄这难得的场景,一边 哼起台湾同胞喜欢的闽南话歌曲《快乐的出航》:"今日

是快乐的出航期,无限的海洋也欢喜出航的日子……"

创新街小学校庆公告

郑州市创新街小学始建于1928年。 2008年将迎来她八十年华 诞。八十年栉风沐雨,八十年薪火相传,八十年创业发展,创新街小学 已逐渐发展为一所享誉郑州市的名校,为了更好地促进学校发展,经 研究决定于2008年12月26日9点在创新街小学隆重举行"建校80周 年庆典"活动。届时敬请海内外关心和支持创新街小学发展的各级领 导、教师、校友、社会各界人士前来参加庆典活动,并向母校提供有关 信息资料。欢聚美丽校园,共叙桃李深情。

特此公告,敬祈周知。

联系方式:电话:66287388 66205868

邮编:450000 邮箱:zzw1967625@163.com

校庆办联系人:贾女士、王先生

J.C.



15日,今年81岁、出生在台湾的郑坚老先生在两岸直接通邮仪式上投寄出寄 往台湾的家书。

|搬家63688888| 65651818 67533555 66666565

绿 城65788888

房产房介

川页68766777 63613366

郑州海洋不动产6666696 温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认 真核实有关证明材料,签订有效法律合同。 起名改名

投入最

致

果

●起名改名大学路老店 68871086

麦谊驾校 66518171

情感热线

●1605544今夜你为我疯狂1606677

驾驶培训

最

43

一房租售

有土地证18亩及楼房 62691389

市内免费送票,外市机场免费送票,预订多线团队折扣更优。

启事

郑州中化橡胶物资有限公司营业

告垂询:66662228

机票预订

●天健航空、机票专家 66667799 注销公告

发布时间:

每日正版发布

执照副本(注册号:4101002212565)不 慎丢失,特此公告。

67655632

本根广告部竭诚为您服务 营业厅:一楼东厅

传 真:67655632 广告热线:67655263 67655632

教育工作室:67655700 67655572 健康工作室:67655261 汽车工作室:67655220

商业工作室:67655533 数字工作室:67655523

广告设计室:67655271 67655275 旅游工作室:67655507 67655626

房产客服热线:67655262 67655260 地址:陇海西路80号新闻大厦